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Reunião da Freguesia de Folhadela

Data da Reunião: 31 de outubro de 2025

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Manuel Adolfo Salgueiro Libório

Secretário: João Filipe Magalhães Gonçalves

Tesoureira: Rute Marina Correia Teixeira

FALTAS:

Início de Reunião: dezanove horas

Encerramento: vinte horas

Resumo Diário da Tesouraria: 71.430,54 €

Obs: -------------------
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----Aos trinta e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, pelas dezanove horas, reuniu o

Executivo da Junta de Freguesia de Folhadela, em reunião ordinária, no edifício sede desta Freguesia, em Folhadela,

presidida pelo senhor presidente de junta, Manuel Adolfo Salgueiro Libório e secretariada pelo senhor secretário

João Filipe Magalhães Gonçalves, com os seguintes pontos constantes na convocatória:

----------Ponto um: análise de requerimentos diversos.

----------Ponto dois: análise de correspondência.

----------Ponto três: aquisição/pagamentos de bens e serviços.

----------Ponto quatro: procedimentos de contratação pública.

----------Ponto cinco: outros assuntos.

----A reunião iniciou com a presença de todos os convocados.

----O senhor presidente deu início à reunião eram dezanove horas.

----Ponto um: análise de requerimentos diversos.

----O senhor presidente informou que desde a última reunião foram analisados 19 requerimentos diversos e

emitidos os respetivos atestados.

----Ponto dois: análise de correspondência.  

----Foi dado conhecimento da correspondência recebida desde a última reunião. O cidadão Nuno Miguel Machado

de Matos apresentou denúncia relativa a despejo ilegal de resíduos perigosos na localidade de Bustelo, situação

que foi registada e encaminhada para as entidades competentes. O Município de Vila Real enviou convite aos

participantes do Torneio Interfreguesias de Futsal para assistir a jogo da Seleção Nacional de Futebol, tendo a

informação sido tomada em consideração.

----Ponto três: aquisição/pagamentos de bens e serviços.  

----Foram analisadas as faturas e aprovados os respetivos pagamentos e registados na plataforma de Gestão SNC-

AP. No período foi aprovado um total de despesa de 4.442,32€. Foram analisadas as receitas e registadas na

plataforma de Gestão SNC-AP. No período foram recebidos um total de 1.019,10€.

----Ponto quatro: procedimentos de contratação pública.  

----Foram propostos e analisados as seguintes propostas de contratação pública:

----Abertura de procedimento 099/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Serviço de distribuição de

correio com AR e registo pelo valor base de 15,51€.

----Abertura de procedimento 098/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Serviço de alteração de

unidade de Ar condicionado pelo valor base de 179,81€.

----Abertura de procedimento 100/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Fornecimento de toner para

impressora pelo valor base de 45,39€.

----Abertura de procedimento 102/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Aquisição de radio para

pelo valor base de 34,9€.

----Abertura de procedimento 101/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Fornecimento material de

escritório pelo valor base de 121,06€.

----Abertura de procedimento 104/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Transporte almoço convivio

para idosos organizado pela Junta de Freguesia pelo valor base de 1200€.

----Abertura de procedimento 103/2025 de Ajuste Direto (Bens ou Serviços) para Almoço convivio dos idosos da

Freguesia pelo valor base de 6020€.

----Ponto cinco: outros assuntos.  

----O senhor. Presidente informou que foi recebido da Comissão de Festas de Santa Luzia um pedido de cedência

de tendas, o qual foi encaminhado para a Câmara Municipal de Vila Real. Informou ainda que a área da nova zona

empresarial se encontra maioritariamente situada na freguesia de Folhadela, embora a Câmara Municipal continue

a designá-la como Zona Empresarial de Andrães. Assim, o senhor Presidente informou que apresentou uma

Freguesia de Folhadela

Página 2 de 3

Freguesia de Folhadela • Tel 259 331 736 • Rua Bairro Senhor do Bonfim, nº 1 • 5000-103 Vila Real • Email: freguesiafolhadela@sapo.pt



exposição à Câmara Municipal de Vila Real, no sentido de os sensibilizar para que o nome da zona empresarial

passe a refletir corretamente a freguesia de Folhadela.

----Por último, o senhor Presidente informou que se encerra, com a presente reunião, um conjunto de três

mandatos e doze anos de serviço à Freguesia, destacando que, durante todo este período, colocou sempre em

primeiro lugar os interesses da Freguesia. Salientou que a obra realizada fala por si e desejou bom trabalho ao

novo executivo.

----Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas vinte

horas. Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.   

Folhadela, 31 de outubro de 2025

O Presidente,

(Manuel Adolfo Salgueiro Libório)

O Secretário,

(João Filipe Magalhães Gonçalves)

A Tesoureira,

(Rute Marina Correia Teixeira)
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